
«Считалкино»

На сколько нужно 
разделить 27, чтобы 

получилось 3?
27 : 9 = 3 



Я задумала число, 
умножила его на 2 и 

получила 8. Какое число я 
задумала?

4 



Какое число нужно 
умножить на 5, чтобы 

получилось 30?
6 



Найти произведение 
чисел 6 и 8

48 



Найти частное чисел 35 и 
7
5 



Вычитаемое  12, разность 
17. Найти уменьшаемое.

29 



Произведение чисел 3 и 6 
разделить на 2.

9 



К разности  80 и 57 прибавить 
1 десяток.

33



«Объяснялкино »



17 : 4 =                                 53 : 8 =
22 : 6 =                                 78 : 9 =
27 : 5 =                                 27 : 7 =



«Задачкино»



«Проверялкино»
29:7=               37:6=
85:9=               22:7=
32:5=               88:9=



«Проверялкино»
29:7=  4 (ост. 1)        37:6= 6 (ост.1)
85:9= 9 (ост. 4)         22:7= 3 (ост. 1)
32:5= 6 (ост. 2)         88:9= 9 (ост. 7)



Домашнее задание:
Стр. 27, № 4


